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Resumo			
Incluir o resumo de até 250 palavras.
Palavras-chave: Indicar de três a cinco palavras-chave; Separadas; Por; Ponto e vírgula.

O artigo deve ter entre 10 e 15 páginas, incluindo as referências, em Word para Windows versão 6.0 ou posterior. As margens devem ser: superior e esquerda, 3,0 cm; direita e inferior, 2,0 cm. Não paginar o texto. A fonte deve ser Times New Roman. O título do artigo em negrito, tamanho 12 e caixa alta. Para o texto, o tamanho da fonte será 12; para as notas de rodapé, tamanho 10, no formato justificado. As citações com recuo serão com fonte no tamanho 10 e espaçamento simples. No texto usar espaçamento 1,5 cm entrelinhas. A tabulação do parágrafo: 1,5 cm na primeira linha. Os Subtítulos, com a inicial em maiúsculo, negrito, na margem esquerda. 

O texto dos quadros ou tabelas deverão ser em fonte Times New Roman, tamanho 10, com espaçamento simples entrelinhas. Os títulos dos Quadros, na parte superior dos mesmos, fonte: Times New Roman, tamanho 12. Os títulos de Figuras, na parte inferior das mesmas, fonte: Times New Roman, tamanho 12.

Introdução
[bookmark: _Hlk202611673]xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

Desenvolvimento (Organizar as seções do artigo)
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

Considerações finais
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

Referências
Normas da ABNT (espaço simples e dois espaços entre uma referência e outra, alinhado à esquerda, colocar o nome completo de todos os autores. TODAS as referências do texto devem estar listadas aqui).
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